

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 67

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2010 09:23:19

формирования заключения врача: 28.01.2010 09:36:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/127891/answer/127894>



Заключение врача

Цистоцеле может сопровождаться инконтиненцией (недержанием) мочи, связь с психической травмой скорее всего совпадение. Если в вашем случае диагноз опущения стенки мочевого пузыря поставлен верно, то в такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения малоэффективны. На сегодняшний день всё это подлежит оперативному лечению. Делают операцию во многих клиниках.